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Examenul de bacalaureat național 2015 

Proba E. d) 
Fizică 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Model 

 Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerinţelor. 

 Nu se acordă fracţiuni de punct. 
 Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
 
A. MECANICĂ (45 puncte) 
 
A. Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 

2. b 3p 

3. a 3p 

4. c 3p 

5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 Reprezentare corectă a forţelor ce acţionează asupra lui 1m  2p  

 Reprezentare corectă a forţelor ce acţionează asupra lui 2m  2p  

b. Pentru:  3p 
 d

t
v

   2p  

 rezultat final 0,5 st   1p  

c. Pentru:  4p 

       1 1 2 sin cosF m g m g  1p  

       2 2 1sin cosF m g m g  1p  

 rezultat final 1 10,5NF  și 2 3,6NF  2p  

d. Pentru:  4p 
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
 2p  

     cos12180cos2 222  TTTTN o
s  1p  

 rezultat final 7NsN   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

2

2
11

1 1

vm
EE c   2p  

 rezultat final J41 E  1p  

b. Pentru:  4p 
 

ec FE L   1p  

  
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2eF

k
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
  1p  
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1 1

2
c

m v
E   1p  

 rezultat final 0,2 m   1p  



Ministerul Educaţiei Naționale 
Centrul Naţional de Evaluare şi Examinare 

Probă scrisă la Fizică Pagina 2 din 5 Model 
Barem de evaluare şi de notare 
Filiera teoretică – profilul real, Filiera vocaţională-profilul militar  

 
c. Pentru:  4p 

 
i fp p  1p  

 
1 1ip m v  1p  

  1 2fp m m v    1p  

 rezultat final 0,8m/sv   1p  

d. Pentru:  4p 
 

cE L   1p  

 L Fd   1p  

   2

1 2

2
c

m m v
E


    1p  

 rezultat final 2NF   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ        (45 puncte) 
B. Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. d 3p 

3. b 3p 

4. d 3p 

5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

B. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 /m   2p  

 rezultat final: mol5,1  1p  

b. Pentru:  4p 
 

1

1
1

RT

p 
   3p  

 rezultat final: 3
1 kg/m5,5  1p  

c. Pentru:  4p 

 
2max pp   1p  

 

1

2

1

2

T

T

p

p
  2p  

 rezultat final: Pa105 5
max p  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1
1

mRT
pV


  1p  

 
33 RT

mm
Vp




  1p  

 
3

1

p m m

p m

 
  1p  

 rezultat final: Pa105,3 5
3 p   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 

B. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

12 2 11,5 ( )U R T T     2p  

 
12 4TT   1p  

 rezultat final: 4

12 2,6 10 JU    1p  

b. Pentru:  4p 
 

)()(
2

1
1212 VVppL   2p  

 
10,5L RT   1p  

 rezultat final: 2,9kJL   1p  

c. Pentru:  4p 

 

pQ

L
  1p  

 
121212 LUQQp   1p  

 

2

3 1
12

RT
L


  1p  

 rezultat final: 8,3 %     1p  

d. Pentru:  3p 
 

1 21 /c T T    2p  

 rezultat final: %75c   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU     (45 puncte) 
C. Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 

2. b 3p 

3. b 3p 

4. c 3p 

5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

32

32
23

RR

RR
R




  2p  

 rezultat final: 1223R   1p  

b. Pentru:  4p 
 

1
1

1 23 1

E
I

R R r


 
 1p  

 
321 III   1p  

 
3322 IRIR   1p  

 rezultat final: A6,02 I  1p  

c. Pentru:  4p 

 IrRrEE  )( 21121  2p  

 IrEUAB 11   1p  

 rezultat final: V6,21ABU   1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 2I I I     1p  

 
1 1 1 1 23( )E I r R I R     1p  

 
2 2 2 23E I r I R    1p  

 
rezultat final: 

2
A 0,66A

3
I     1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
C. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 tPW   2p  

 rezultat final: J3600W   1p  

b. Pentru:  4p 
 

EI

P
  3p  

 rezultat final: %75,93  1p  

c. Pentru:  4p 

 
12P U I   1p  

 
1 2I I I   1p  

 
12 2 2U R I   1p  

 rezultat final:  252R   1p  

d. Pentru:  4p 
 

12E U
r

I


  1p  

 

r

E
P

4

2

max   2p  

 rezultat final: W2,51max P    1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 puncte) 

D. Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. a 3p 

3. d 3p 

4. c 3p 

5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

1 2

1 1 1
( 1)n

f R R

 
   

 
 1p  

 Faţă plană   
2R                        1p  

  1 1R n f                                      1p  

 rezultat final 
1 10 cmR                    1p  

b. Pentru:  4p 
 Construcţia corectă a imaginii 4p  

c. Pentru:  4p 
 

fxx

111

12

  1p  
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2

1

2

x

x

y

y
  1p  

 rezultat final 
2 2,5 cmy   2p  

d. Pentru:  3p 

 15 mC   1p  

 
sistemC C C   1p  

 rezultat final: 15 msistemC    1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

l

D
i

2


  2p  

 rezultat final m105 4i  1p  

b. Pentru:  4p 
  

l

Dnd
x

2

1
  3p  

 rezultat final m10 2x  1p  

c. Pentru:  4p 

  
vr

xxx maxmaxmax   1p  

  
l

Dk
x vr

2
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 
  1p  

 2k   1p  

 rezultat final mm70,xmax   1p  

d. Pentru:  4p 
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 1p  
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1,6

r

lx
k

D
   1p  
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v
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D
   1p  

 rezultat final 2k  şi 3k , formează maxime două radiaţii 1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 


